

Студентов и преподавателей СФУ зовут на Школу экономического анализа

Дата события: 25–26 апреля 2023 г.

25–26 апреля 2023 года на базе Института экономики, государственного управления и финансов пройдёт XV Школа экономического анализа по теме «Цели национального развития России: региональное преломление». К участию приглашаются студенты и преподаватели всех институтов Сибирского федерального университета.



Организаторы мероприятия — Ассоциация независимых центров экономического анализа и Сибирский федеральный университет. В рамках Школы планируется проведение открытых экспертных лекций и круглого стола с представителями науки, органов государственной власти и бизнеса. Ознакомиться с программой можно в прикреплённом файле.

Добавим, в рамках Школы состоится финальный этап Всероссийского конкурса студенческих работ АНЦЭА по теме «Цели национального развития России: региональное преломление». Защита работ, прошедших отборочный этап, состоится **26 апреля**.

- [Программа](#) (.pdf, 570 КБ)

[Пресс-служба СФУ](#), 20 апреля 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27495>